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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 29/11/2013 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ  

 

ΣΕ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΓΛΙ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 

ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΚΑΙ Η 133 Σ.Μ. 

  

Με κοινές ενέργειες προχωρούν η Δηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας και η Διοίκηση 

της 133 Σµηναρχία Μάχης στον καθαρισµό και την ανάδειξη της περιοχής λίµνης Βιγλί 

Καστελλίου. Πρόκειται για ένα σηµαντικό υγρότοπο στα γεωγραφικά όρια της Δηµοτικής 

Ενότητας Καστελλίου, του οποίου η πλειοψηφία των αγροτεµαχίων ανήκουν στην κατοχή της 

133 Σµηναρχίας Μάχης. Ωστόσο, παρατηρείται το φαινόµενο εναπόθεσης µπαζών και 

απορριµµάτων από ασυνείδητους, παρόλο που η Δηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας τα τρία 

τελευταία χρόνια έχει καταβάλλει επανειληµµένες προσπάθειες για τον καθαρισµό και την 

αποµάκρυνση των µπαζών που εναποτίθενται περιµετρικά της λίµνης. 

Με τη νέα αυτή κοινή παρέµβαση, που αναδεικνύει την αγαστή συνεργασία ανάµεσα 

στο Δήµο Μινώα Πεδιάδας και την 133 Σµηναρχία Μάχης, ο χώρος της λίµνης Βιγλί 

Καστελλίου θα αναπλαστεί. Συγκεκριµένα,  θα καθαριστεί, θα δεντροφυτευτεί και θα 

διαµορφωθεί έτσι ώστε να εξυπηρετεί τις ανάγκες επισκεψιµότητας και αναψυχής, ενώ 

παράλληλα θα περιφραχτεί. Η τοποθέτηση περίφραξης αποτελεί επιτακτική ανάγκη ως µέτρο 

για τον εµποδισµό των φαινοµένων εναπόθεσης µπαζών, ενώ ο καθαρισµός και η ανάπλαση 

του περιβάλλοντα χώρου θα συµβάλλουν στην ανάδειξη της λίµνης ως περιοχής φυσικού 

κάλλους, τόσο για τους κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες, προστατεύοντας παράλληλα 

έναν σηµαντικής περιβαλλοντικής αξίας υγρότοπο. 

Τόσο η Δηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας όσο και η Διοίκηση της 133 Σ.Μ. 

αναγνωρίζουν τη µεγάλη σηµασία του υγρότοπου για την πανίδα και τη χλωρίδα της 

ευρύτερης περιοχής και οι εργασίες βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη. Μάλιστα,  έπειτα από την 

ολοκλήρωση της παρέµβασης ο υγρότοπος θα επιτηρείται και οι παραβάτες θα διώκονται µε 

όλα τα νόµιµα µέσα, ενώ ταυτόχρονα θα επιβαρύνονται µε πρόστιµο.  

 

 

 

 


